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Odense	19/4-2018	

Referat af generalforsamlingen i Læseforeningens Skakklub 
(Referent:	Ken	Rasmussen)	

	
Fremmødte:	Alex	Sørensen,	Claus	Børsen,	Erik	Zimmermann-Nielsen,	Jannick	Benneth	Skow,	Jørn	
Moestrup,	Ken	Rasmussen,	Kristen	Sørensen,	Kurt	Ploug,	Lars	Munk	Jensen,	Niels	Lund,	Per	Bjerre	
og	Villy	Nielsen.		
	
1. Valg af dirigent	
Formanden	bød	velkommen	og	foreslog	Erik	Zimmerman-Nielsen	som	dirigent,	der	modtog	valget.	

2. Formandens beretning 
Formanden	fremlagde	sin	beretning	skriftligt.	Der	redegjordes	heri,	udover	for	årets	gang	i	klubben	
og	væsentlige	hold-	og	 individuelle	præstationer,	 ikke	mindst	 for	de	 forgæves	 forsøg	på	at	 fordele	
opgaverne	mere	ligeligt	på	en	bredere	skare	af	klubbens	medlemmer	og	den	konsekvens	formanden	
havde	draget	heraf,	og	som	var	varslet	på	forhånd,	nemlig	at	træde	tilbage	(jf.	også	Pers	mail	af	2/4-
18	til	alle	klubbens	medlemmer	vedr.	”resultat	af	medlemssondering”).		
Beretningen	blev	godkendt.	
	
For	at	løse	det	nævnte	problem	besluttedes	det	at	nedsætte	et	”organisationsteam”,	hvis	opgave	det	
vil	 være	 at	 fordele	 klargørings-	 og	 afrydningsopgaver	 ifm.	 klubbens	 aktiviteter	 med	 afsæt	 i	 den	
gruppe	af	medlemmer,	der	 immervæk	responderede	positivt	på	 spørgsmålet,	 om	hvorvidt	de	var	
villige	til	at	deltage	 i	dette	arbejde.	Det	er	 teamets	bundne	opgave	at	udarbejde	en	turnusordning	
dækkende	alle	klubaftener	til	og	med	sæsonafslutningen	i	juni.	Dette	arbejde	skal	foreligge	færdigt	
senest	til	den	ekstraordinære	generalforsamling	(GF)	(se	nedenfor).	
	

3. Forelæggelse af regnskabet til godkendelse og næste års budget 
Kristen	Sørensen	gennemgik	herefter	regnskabet	for	2017/18	samt	budgettet	for	resten	af	året.		
Regnskab	og	budget	godkendtes.	

4. Behandling af eventuelt indkomne forslag 
Bestyrelsen	havde	foreslået	valg	af	yderligere	ét	bestyrelsesmedlem	(så	det	samlede	antal	kommer	
op	på	seks),	samt	valg	af	én	til	suppleant	(altså	tre	i	alt),	hvilket	godkendtes	af	forsamlingen.	
Forslaget	godkendt.	
	

5. Fastsættelse af kontingent 
Det	halvårlige	kontingent	for	de	forskellige	medlemskategorier	fortsætter	uden	ændringer:		
	
Seniorer:		500,-	kr.		
Pensionister:	375,-	kr.		
Juniorer	(15-20	år):	280,-	kr.		
Børn	(under	15	år):	225,-	kr.		
Passivt	medlem:	300,-	kr.		
B-medlem:	100,-	kr.	

6. Valg til bestyrelsen 
Per	Bjerre	fratrådte	som	formand	(jf.	ovenfor)	og	foreslog	samtidig,	såfremt	ingen	viste	sig	villig	til	
at	kandidere	til	formandsposten	—	og	det	var	der	ingen,	der	var	—	indkaldelse	af	en	ekstraordinær	
GF	med	to	punkter	på	dagsordenen.	Punkt	1:	vedtægtsændring	(se	nærmere	herom	i	indkaldelsen	
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til	den	ekstraordinære	GF	på	hjemmesiden	og	i	referatet	fra	samme,	når	den	foreligger)	og	punkt	2:	
Valg	af	formand.		
Forslaget	blev	vedtaget	af	forsamlingen	med	den	 tilføjelse	at	 samtlige	valg	 til	bestyrelsen	 (og	 ikke	
bare	valget	af	formand)	udskydes	til	den	ekstraordinære	GF.	
Slutteligt	blev	den	ekstraordinære	GF	fastsat	til	afholdelse	torsdag	d.	24/5-2018	kl.	19.00.	
	

7. Eventuelt 
Intet	under	eventuelt.	
	
	
Generalforsamlingen	sluttede	med	et	”Længe	leve	Læseforeningen”.	
	
	 	
	 	 	 	 	 	 	 	
	 Per	Bjerre	 	 	 Erik	Zimmerman-Nielsen	
	 Formand	 	 	 Dirigent	
	
	
	
Ken	Lentz	Rasmussen	
	


